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Mario Chavez

From: Emilio Sopprani [esopprani@bogota.oilfield.slb.com]

Sent: Friday, June 29, 2001 5:07 PM

To: chavezm@petro-tech.com.pe; vilca@petro-tech.com.pe; Pedro Blondet; jose Martinez; Jose
Vasquez

Subject: Resultados Sismica para LOG-23

Lobo-6-23.x1s
Sefiore

n

Adjunto sirvanse encontrar los resultados (Tabla de Verticalizaciones de
Tiempo) para el pozo de la referencia.

Tan pronto se tengan los PDS files les seran enviados.

Por favor no duden en contactarse con nosotros ( Jose Martinez) sobre
cualquier duda al respecto.

Muchas Gracias

Emilio Sopprani
DCS - PCE

CENTRAL FILE

Geosclences
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LO6-25

Schiumberger

Survey Report - Standard
Report Date:  09-Jun-2001 Survey | DLS Computation Method:  Minimum Curvature / Lubinski
Client: Petro-Tech Peruana S.A. Vertical Section Azimuth: 213.800°
Field: Lobitos Vertical Section Origin: N 0.000 f, E 0.000 ft
Structure / Slot:  Platform LO6 (WGS84) / Slot #23 TVD Reference Datum: KB
Well: Well LOB-23 TVD Reference Elevation: 50.000 ft relative to MSL.
Borehole: Borehole L06-23 Sea Bed / Ground Level Elevation: 0,000 ft relative to MSL
UWI/ APl Magnetic Declination: +1.516°
Survey Name / Date:  LO6-23 MWD Survey / May 10, 2001 Total Field Strength: 28875.250 nT
Tort/ AHD | DDI / ERD ratio: 103.371° / 3050.76 ft / 5.533 / 0.366 Magnetic Dip: 14.828°
Grid Coordinate System: UTM Zone 17S - WGS84, Meters Declination Date: May 10, 2001
Location Lat/Long: S 4 26 42.554, W 81 22 8.641 Magnetic Declination Model: BGGM 2000
Location Grid N/E YIX: N 9508656.830 m, E 459054.520 m North Reference: True North
Grid Convergence Angle: +0.02860485° Total Cotr Mag North -> True North:  +1,516°
Grid Scale Factor:  0.99962075 Local Coordinates Referenced To:  Well Head
Station ID MD Incl Azim VD VSec N/-S ElW Closure | atAzim DLS TF
(ft) ) ) (ft) (i) (ft) (ft) (ft) ) {°/100ft) ()
Tie-In 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 42.0M
13 3/8" shoe @ 1500" 1537.00 150 42.00 1536.82 -19.91 14.95 13.46 20.12 42.00 0.10 -1488M
1681.00 5.60 211.20 1680.64 -14.75 10.34 11.08 15.15 46.99 4,92 29G
1745.00 9.60 212.40 1744.06 -6.29 3.16 6.60 7.32 64.45 6.25 101G
1837.00 14.60 215.90 1833.99 12.97 -12.72 -4.32 13.44  198.73 5.49 316G
1901.00 17.40 21540 1895.51 30.60 -27.06 -14.59 30.74  208.33 438 -56.9G
1962.00 18.70 209.60 1953.51 49.48 -43.00 -24.71 4959  209.88 363 -515G
1093.00 19.70 206.00 1982.79 59.61 -52.02 -29.45 59.78  209.52 5.00 0.0G
2056.00 22.40 206.00 2041.58 82.03 -72.35 -39.37 82.37  208.55 4.29 378G
2119.00 25.30 211.10 2099.20 107.37 -94.68 -51.59 107.82  208.59 5.64 16.4 G
2182.00 28.20 21290 2155.45 135.71 -118.71 -66.63 136.13  209.31 478 255G
204500 28.40 213.10 2210.92 165.58 -143.76 -82.90 165.95  209.97 035 -102.3G
2338.00 28.30 21210 2292.76 209.73 -180.96 -106.69 210.07 210.52 0.52 59.7G
2400.00 28.70 213.50 2347.25 239.30 .205.82 -122.72 23963 210.80 1.26 752G
2463.00 29.00 21570 2402.43 269.69 -230.84 -139.98 269.97 211.23 1.75 788G
2524.00 29.10 216.70 2455.76 299.29 25474  -157.47 299.48  211.72 0.81 -146.3G
2587.00 28.60 216.00 2510.94 329.66 .279.22 .-175.49 329.79 21215 096 -139.0G
2697.00 27.60 21410 2607.98 381.45 -321.63 -205.25 381.54 212.55 122 -1259G
2791.00 27.50 213.80 2691.32 424.92 -357.69 -229.53 42500 21269 0.18 180.0G
2049.00 26.70 213.80 2831.97 496.90 -417.50 -269.57 496.97 212.85 051 -1271G

LO6-23-SURVEY-FINAL
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3106.00
3263.00
3421.00
3579.00
3704.00

3830.00
3988.00
4113.00
4270.00
4426.00

4581.00
4739.00
4896.00
5036.30
5099.33

5162.10
5225.00
5274.00
5346.00
5478.00

5507.00
5538.60
5597.00
5629.00
5660.00

5723.00
5753.00
5799.00
5862.00
5957.00

6051.00
6145.00
6240.00
6335.00
6428.00

6459.00
6490.00
6516.00
6540.00
6572.00

6603.00

LO6-23-SURVEY-FINAL

26.40
26.30
26.10
25.80
25.60

25.00
2460
23.80
22.90
21.20

19.90
18.50
16.30
15.60
15.70

16.10
16.50
17.00
19.20
22.80

22.70
23.60
23.30
23.40
24.40

26.63
27.63
27.80
27.30
27.20

26.90
26.70
26.60
26.40
26.10

26.10
26.10
26.10
26.10
26.20

26.20

212.90
211.40
210.90
211.70
211.40

210.30
210.80
210.40
209.60
208.90

208.20
208.20
208.90
208.20
208.20

208.20
207.50
208.20
209.60
218.10

218.80
219.50
217.40
218.20
217.40

216.60
217.50
218.10
218.10
218.10

216.70
215.90
214.50
213.10
211.00

211.10
210.30
209.60
209.60
209.60

209.90

2972.41
3113.10
3254.87
3396.94
3500.57

3623.49
3766.92
3880.93
4025.07
4169.66

4314.79
4464.00
4613.81
4748.70
4809.40

4869.77
4930.14
4977.06
5045.49
5168.73

5195.48
5224.53
5278.11
5307.49
5335.83

5392.68
5419.38
5460.10
5515.96
5600.42

5684.13
5768.04
5852.95
5937.97
6021.38

6049.22
6077.05
6100.40
6121.96
6150.68

6178.50

567.07
636.72
706.40
775.48
829.64

883.42
949.58
1000.74
1062.83
1121.21

1175.39
1227.10
1273.85
1312.24
1329.16

1346.27
1363.83
1377.88
1400.16
1447.34

1458.52
1470.89
1494.05
1506.70
15619.23

1546.32
1559,08
1581.32
1610.38
1653.756

1696.41
1738.75
1781.35
1823.73
1864.84

1878.47
1892.08
1903.50
1914.03
1928.09

1941.74

-476.12
-635.11
-594.81
-653.89
-700.08

-7486.30
-803.38
-847.48
-901.37
-952.45

-1000.24
-1046.03
-1087.28
-1121.14
-1136.12

-1151.28
-1166.89
-1179.37
-1198.95
-1237.97

-1246.75
-1256.38
-1274.58
-1284.60
-1294.53

-1316.20
-1327.12
-1344.02
-1366.95
-1401.18

-1435.14
-1469.29
-1504.11
-1539.33
-1574.19

-1585.87
-1597.60
-1607.51
-1616.69
-1628.95

-1640.84
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-308.15
-345.24
-381.32
-417.24
-445.60

-473.22
-506.90
-532.99
-564.10
-592.73

-618.74
-643.30
-665.72
-684.15
-692.18

-700.31
-708.55
-715.15
-725.97
-752.49

-759.46
-767.31
-781.76
-789.53
-797.23

-813.55
-821.80
-834.91
-852.89
-879.73

-905.69
-830.79
-955.35
-978.93
-1000.76

-1007.79
-1014.75
-1020.46
-1025.68
-1032.64

-1039.44

567.14
636.81
706.54
775.66
829.86

883.69
949.93
1001.15
1063.33
1121.83

1176.15
1228.01
1274.89
1313.40
1330.37

1347.54
1365.17
1379.26
1401.61
144873

1459.85
1472.16
1495.23
1507.83
1620.32

1547.34
1560.96
1582.24
1611.20
1654.46

1697.03
1739.31
1781.86
1824.24
1865.36

1879.00
1892.63
1904.06
1914.60
1928.69

1942.36

212.91
212.83
212.66
212.54
212.48

212.38
212.25
21217
212.04
211.89

211.74
211.59
211.48
211.39
211.35

211.31
211.27
211.23
211.20
211.29

211.35
211.41
211.52
211.58
211.63

211.72
211.77
211.85
211.96
21212

212.26
212.35
212.42
212.45
212.45

212.44
212.42
212.41
212.39
212.37

212.356

0.32
0.43
0.19
0.29
0.19

0.60
0.29
0.65
0.61
1.10

0.85
0.89
1.41
0.52
0.16

0.64
0.71
1.10
3.1
3.57

1.00
2.98
1.52
1.04
3.39

3.58
3.60
0.71
0.79
0.11

0.75
0.44
0.67
0.69
1.08

0.14
1.14
1.18
0.00
0.31

043

-99.2G
-1324 G
131.0G
-1471G
-142.4 G

1526 G
-168.6 G
-161.0G
-1715G
-169.6 G

180.0G
1749 G
-165.0G
00G
0.0G

-26.5G
223G
11.9G
443G

1106 G

17.3G
-110.7G
729G
-18.3G
-9.1G

227G
58.9G
180.0G
180.0G
-115.9G

-119.4G
-99.7G
-108.4 G
-108.8 G
90.0G

-90.0G
-90.0G
00G
0.0G
900G

-240G
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6664.00
6700.00
6729.00
6791.00

6885.00
6916.00
6979.00
7011.00
7043.00

7074.00
7105.00
7136.00
7167.00
7198.00

7230.00
7262.00
7293.00
7388.00
7482.00

7576.00
7670.00
7764.00
7796.00

Start Multishot Survey  7880.00

LOB6-23-SURVEY-FINAL

7973.00
8068.00
8162.00
8256.00
8351.00

8445.00
8539.00
8633.00
8727.00
8822.00

8916.00
9010.00

26.40
26.20
26.30
26.60

26.40
25.84
26.30
27.20
27.40

27.30
26.80
26.60
26.40
26.10

26.40
26.80
26.70
27.00
26.40

26.10
27.20
29.60
30.30
31.40

30.50
29.90
28.70
28.50
25.30

24.90
24.10
23.20
22.40
21.70

21.20
21.70

209.70
209.40
208.90
213.20

219.40
218.80
218.80
219.50
220.20

220.50
220.20
220.90
221.60
222.30

222.30
223.00
223.00
222.30
220.90

220.20
218.80
216.70
216.00
214.30

214.40
213.70
213.90
216.20
215.40

212.40
212.20
210.90
209.30
208.90

208.90
209.60

6233.18
6265.45
6291.46
6346.98

6431.12
6458.95
6515.54
6544.12
6572.55

6600.09
6627.70
6655.39
6683.14
6710.94

6739.64
6768.25
6795.93
6880.69
6964.67

7048.98
7132.99
7215.67
7243.40
7315.51

7395.27
7477.38
7559.35
7642.65
7728.11

7813.23
7898.77
7984.88
8071.53
8159.58

8247.07
8334.56

1968.70
1984.61
1997.40
2024.96

2066.81
2080.40
2107.98
2122.32
2136.92

21561.07
2165.07
2178.90
2192.62
2206.19

2220.19
2234.35
2248.12
2290.52
2332.36

2373.64
2415.60
2460.19
2478.15
2519.21

2567.04
2614.82
2660.82
2704.35
2745.82

2785.68
2824.65
2862.33
2898.68
2934.22

2968.47
3002.73

Survey Error Model: Wolff & deWardt 1.0000 sigma
Surveying Programme:

MD From (ft)
0.00

-1664.29
-1678.17
-1689.37
-1713.01

-1746.77
-1757.36
-1778.94
-1790.11
-1801.38

-1812.23
-1822.97
-1833.56
-1843.96
-1854.16

-1864.62
-1875.16
-1885.37
-1916.92
-1948.50

-1980.09
-2012.63
-2047.99
-2060.86
-2096.08

-2135.57
-2175.16
-2213.39
-2249.05
-2282.70

-2315.78
-2348.73
-2380.86
-2412.37
-2443.53

-2473.62
-2503.61

-1052.87
-1060.73
-1066.98
-1081.22

-1106.01
-1114.62
-1131.97
-1141.07
-1150.47

-1159.69
-1168.82
-1177.87
-1186.99
-1196.16

-1205.68
-1215.39
-1224.91
-1253.98
-1282.02

-1309.05
-1335.86
-1363.20
-1372.67
-1397.45

-1424.44
-1451.20
-1476.79
-1501.77
-1526.04

-1548.28
-1569.11
-1588.85
-1607.12
-1624.47

-1641.08
-1657.88

MD To (ft) EOU Freq Survey Tool Type

9010.00 Act-Stns Anadrill MWD
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1969.36
1985.30
1998.10
2025.69

2067.48
2081.04
2108.55
2122.86
2137.41

2151.53
2165.50
2179.29
2192.97
2206.51

2220.47
2234.59
2248.33
2290.65
2332.43

2373.68
2415.61
2460.20
2476.16
2519.21

2567.04
2614.82
2660.83
2704.35
2745.82

2785.68
2824.65
2862.33
2898.68
2934.23

2968.49
3002.77

212.32
212.30
212.28
212.26

212.34
212.39
212.47
212.51
212.56

212.62
212.67
212.72
212.77
212.83

212.89
212.95
213.01
213.19
213.34

213.47
213.57
213.65
213.67
213.69

213.70
213.7
213.71
213.73
213.76

213.77
213.75
213.72
213.67
213.62

213.56
213.51

0.36
0.67
0.84
3.13

2.95
2.00
0.73
2.98
1.18

0.55
1.67
1.20
1.20
1.39

0.94
1.59
0.32
0.46
0.92

0.46
1.356
277
244
1.67

0.97
0.73
1.28
260
1.32

1.42
0.86
1.1
1.08
0.756

0.53
0.60

-146.5G
-65.9G
83.0G
969G

-155.0 G
00G
196G
58.4 G
126.1G

-164.9G
1228G
1229G
1344 G

00G

384G
180.0G
-46.8 G
-1343 G
-1344G

-30.3G
-23.5G
-268G
-391G
176.8 G

-149.9G
1754 G
155.2G

-164.1 G

-108.8 G

-174.2G
-150.5G
-143.0G
-168.1 G
180.0 G

274G
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